



Tisková informace číslo 1

Krumlov slaví kulatiny!

Za necelé tři měsíce znovu po roce odstartuje jubilejní, 40. ročník Rallye Český Krumlov. 25. a 26. května přivítáme na silnicích dvou okresů jižních Čech jezdecké pole Mediasport Mezinárodního mistrovství ČR v rally, Mistrovství ČR v rally historických automobilů a skvosty minulosti startující v Rallye Legend Show.

Na předchozí ročníky chtějí pořadatelé a organizátoři z ÚAMK Automotoklubu Rallye Český Krumlov a ČK motorsport navázat osvědčenou koncepcí soutěže z minulých let. Soutěž má centra v Českém Krumlově a Českých Budějovicích, pojedou se tradiční rychlostní zkoušky, jako Bohdalovice, Rožmitál, Sv. Jan, Kohout, Malonty nebo Lipno, superspeciálka na Výstavišti. **„Pro letošek jsme se rozhodli nezařazovat do zajetého systému soutěže žádné razantní změny, přestože několik nápadů, jak soutěž ještě posunout, máme,“** říká Jindřich Kunc, ředitel rallye. Zároveň poodhaluje novinky, které se letos připravují: **„Z drobných novinek za zmínku stojí to, že poprvé pojedeme Kohout v obráceném směru, ale hlavně že celá soutěž bude gradovat dvěma polookruhovými, velmi náročnými zkouškami na Lipně, které se uskuteční za sebou jako poslední měřené úseky z celé rally.“**

V současné době probíhají školení s jednotlivými pořadateli na rychlostních zkouškách. Každý metr trati je podrobně rozpitván a připraven tak, aby vyhovoval všem bezpečnostním požadavkům. **„V minulém týdnu jsme zástupcům AJR představili trať letošní Rallye Český Krumlov a musím říci, že neměli k rychlostním zkouškám a celému harmonogramu soutěže téměř žádné připomínky,“** dodává Jindřich Kunc.

Rallye Český Krumlov je již několik let zařazena mezi soutěže Evropského poháru FIA, a tak je po celou dobu pod drobnohledem pozorovatelů Mezinárodní automobilové federace FIA, kteří mají na organizaci soutěže ty nejpřísnější měřítka. Velké překvapení nás čekalo po skončení roku 2010, kdy byla Rallye Český Krumlov mezi soutěžemi Evropského poháru FIA, hodnocena jako nejlepší. Ale ještě větší radost jsme měli z informace staré jen několik dní – loňská, 39. Rallye Český Krumlov byla v hodnocení soutěží Evropského poháru FIA vyhlášena znovu jako – nejlepší! **„Dali jsme si tak předem takový malý dárek k těm letošním čtyřicátinám,“** říká Jindřich Kunc. A hned dodává: **„Je to milé být po druhé za sebou v hodnocení pozorovatelů FIA nejlépe, ale zároveň velmi zavazující. Na tomto výsledku mají zásluhu všichni, kdo se na pořádání Rallye Český Krumlov podílejí. A za to jim patří můj veliký dík!!! Navíc jsme si dali ještě jeden cíl a pro mě je to cíl téměř osobní. Zajistit, aby se neopakovalo loňské počasí. Byla sice jen jedna silná a dlouhá dešťová přeháňka, která trvala bez přestávky od pátečního startu do sobotního cíle ...“** s úsměvem dodává ředitel 40. Rallye Český Krumlov.

Dalibor Benych, 40. Rallye Český Krumlov 2012